

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11 сентября 2020 г. № 204 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в пункт 7 Положения о Министерстве труда и социального развития Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в пункт 7 Положения о Министерстве труда и социального развития Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 6 ноября 2007 г. № 300 «Об утверждении Положения о Министерстве труда и социального развития Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2007, № 17, ст. 832; 2008, № 10, ст. 396; № 21, ст. 911; 2009, № 18, ст. 868; 2010, № 14, ст. 715; 2011, № 19, ст. 878; 2012, № 3, ст. 76; № 22, ст. 975; 2013, № 3, ст. 110; № 10, ст. 661; 2014, № 2, ст. 67; № 6, ст. 297; № 11, ст. 631; № 18, ст. 1051; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 19 мая, № 05002001256; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.e-dag.ru), Республики Дагестан 2016, № 0500201610050004; 15 декабря, № 0500201612150003; 2017, 16 марта, № 0500201703160012; 6 апреля, № 0500201704060003; 2018, 27 ноября, № 0500201811270006; 28 декабря, № 0500201812280011; 2019, 12 августа, № 0500201908120005; 10 октября № 0500201910100005; 2020, 21 мая, № 0500202005210001; 19 июня, № 0500202006190015; № 0500<del>2</del>006190002; № 0500202006190009), изменение, дополнив подпунктом его 7.124 следующего содержания:

«7.124. получает сведения из федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов».».

